

菏泽家政职业学院召开

第一届第三次“双代会”暨全院工作会议

记者 程建华 通讯员 张莹

3月9日,菏泽家政职业学院第一届第三次“双代会”暨全院工作会议隆重召开。大会全体代表、特邀代表、列席代表(受表彰全体人员)及非代表教职工参加会议。会议主会场设在办公楼一楼会议室,同时在综合楼一楼合堂教室、牡丹区职教园实训楼设置分会场,通过数字共享大课工作系统进行直播。

上午10点,会议正式开始。党委书记刘芸主持会议并讲话。她指出,这次大会是学院在全面贯彻落实全国全省教育工作会议精神、全市两会精神,全面推进学院高质量发展的关键之年召开的一次重要会议。各位代表以“强国建设、职教何为”的使命感担当,勇担“为党育人、为国育才”的初心使命,着眼学校创新发展、高质量发展,认真履职尽责,积极建言献策,提出了许多建设性意见和建议,集中反映了广大教职工对学院未来高质量发展、跨越发展的良好期待和坚定信心。会议达到了总结成绩、明确方向、发扬民主、再鼓干劲的目的。

刘芸强调,要持续强化科学理论武装,全面提升党建工作质量,纵深推进全面从严治党,全面深化党的建设,确保以高质量党建引领高质量发展。要突出重点,



创新思维,敢于担当,全面深化改革,确保以自我革命的勇气促进高质量发展。要提标奋进,履职尽责,凝心聚力,务求实效,全面深化作风建设,确保以雷厉风行的执行力推进高质量发展。要兜牢意识形态安全底线,筑牢学校安全管理底线,全面深化风险防控,织密织牢安全防护网,提高安全防范和应急处置能力,担当作为,守正创新,勇毅前行,奋力谱写学院高质量发展崭新篇章,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

会上,党委副书记、院长段清正作工作报告,全面客观、实事求是地总结回顾了一年来学院在党的建设、教学科研、学生服务管理、招生就业创业、对外合作、高质量发展等方面取得的成绩,深入分析了当前面临的新形势新挑战,安排部署了2024年学院重点工作。他要求,2024年要紧密对接区域经济社会发展,统筹改革创新与内涵建设,统筹数字赋能与

精细管理,统筹高质量发展和高水平安全,凝心聚力,突出重点,切实抓好高职新基建“五金”建设,实施“四项改革”,推进“三大工程”,建好“两个赛道”,夯实“一个保障”,开创学院新征程高质量发展新局面。

随后,工会主席苏成玉做工会工作报告,财务处处长王兰星作财务工作报告。大会书面提交了学院提案工作报告、工会经费审查工作报告、专业技术职务评聘办法(修订稿)。

会议还对学院第三届“新时代十大最美人物”、2023年度先进基层党组织、先进集体、优秀共产党员、优秀党务工作者、先进工作者进行了表彰。

下午,各代表团进行了认真、热烈的讨论,并围绕师资队伍建设和教学科研、招生就业等学院发展中的热点问题,结合各自实际,提出了建设性意见和建议。

单县公安

两“能人”谎称有高校“入学名额” 诈骗14万被抓

记者 张虹 通讯员 刘昆龙

“有关系、能办事”“花重金、走后门、读名校”……近日,单县公安局城关派出所抓获李某、周某二位“能人”,以有高校“入学名额”的名义诈骗王某某14万元。

2022年暑假期间,有人利用王某某因孩子高考成绩不理想,急于考入大学的心理。以能拿钱就能办理高校入学的名义,诈骗王某某现金共计14万元。接警后,单县公安局城关派出所迅速抽调精干警力全力侦办此案。奈何报案时犯罪嫌疑人早已卷款逃跑。

数月来,单县警方持续对该案件持续进行侦查、研判,最终于今年2月28日远赴陕西省西安市将犯罪嫌疑人李某抓获并押回单县。3月3日,另一犯罪嫌疑人周某在办案

民警的劝解下来派出所投案自首。经审讯,二人如实供述了以能办理入学高校的名义,诈骗王某某现金14万余元的犯罪事实。案件破获后,民警将14万元返还给受害人。

3月10日,单县居民王某将一面写有“恪尽职守显神威,为民解忧暖人心”的锦旗送到单县公安局城关派出所民警手中,表达对民警侦破诈骗案件并为其挽回14万元经济损失的感激之情。

目前,该案件正在进一步办理中。



东明县:新购的撒肥机成了“病秧子” 市场监管部门来帮忙

记者 张虹 通讯员 朱殿立

近日,记者从东明县市场监管局获悉,东明县小井市场监管所近日处理一起新购的撒肥机连续出现质量问题的纠纷案件。

2月17日,东明县小井市场监管所接到消费者孙先生投诉,称自己在东明县小井镇某农机销售处购买了一台自动撒肥机,在使用过程中连续出现质量问题,撒肥机成了“病秧子”,无法正常使用,已多次找商家沟通协商,但始终未能解决。无奈,孙先生拨打12345热线寻求帮助。

东明县小井市场监管所执法人员接到投诉后,第一时间与孙先生联系了解具体情况,并针对具体情况及时与商家进行核实。经了解,执法人员确认孙先生所投诉内容真实无误,确实是商家



商品质量有问题。执法人员多次与商家耐心地交涉及反复讲解《消费者权益保护法》等相关法律法规。最后,经东明县小井市场监管所调解,消费者获得原价退款。

3月8日,孙先生来到东明县市场监督管理局,将一面绣有“公正执法,服务为民”的锦旗送到所长董志华手中,以表达对小井市场监管所心系百姓,为消费者解难事,办实事的感激之情。

府院联动|定陶区人民法院同区司法局、区自然资源局 召开专题座谈研讨会

记者 马璐璐

为进一步发挥府院联动机制作用,深入推进行政审判领域诉源治理。3月6日,菏泽市定陶区人民法院联合区司法局、区自然资源局召开行政案件诉源治理和行政登记类案件专题座谈研讨会,就行政审判中不动产登记类案件审查问题进行了分析讨论。会议由定陶区人民法院副院长张宪明主持,区司法局局长赵忠玲、区自然资源局局长张诚及相关负责同志参加会议。

会上,张宪明带领大家集体学习了山东省高级人民法院和菏泽市中级人民法院府院联动会议精神,介绍了上级法院关于诉源治理府院联动的最新要求。李丰安法官介绍了不动产登记类案件特点及相关典型案例,就不动产登记类案件进

行了理论探讨,并结合最高人民法院推选的参考案例,对如何强化矛盾纠纷实质化解行政争议,兼顾行政法和当事人权益提出了建议。

赵忠玲、张诚先后就不动产抵押、裁执分离等问题进行了发言,对兼顾行政执法实体和程序规范进行了讨论,并形成了不动产登记类案件要从源头争取解决的意识,争取做到早发现、早介入,在诉前做到实质性化解行政争议,从而从源头上解决诉源治理的根本问题。

张宪明最后指出,府院联动就是要充分依靠党委总揽全局、协调各方的核心作用,发挥政府相关职能部门的职能作用,定陶区人民法院坚持多方协同治理,下一步将与各部门密切联系,建立完善信息共享平台,积极推动依法行政,助力法治政府建设。

编辑:康慧盟 组版:皇甫海丽

分类信息 电话:15550788080

遗失声明

- ★郓城县杨信木业有限公司于2024年3月7日之前使用的编号为3717250011569的行政公章丢失,声明作废。
★郓城富亿通机械装备制造有限公司于2024年3月7日之前使用的编号为3717250072093的行政公章丢失,声明作废。
★郓城县李集镇张庄农业种植专业合作社于2024年3月7日之前使用的编号为3717250115425的行政公章、编号为

- 3717250121319的财务专用章及编号为3717250121320的法人代表章(张保福)丢失,声明作废。
★山东峰鸟电子商务有限公司于2024年3月7日之前使用的编号为3717250009768的行政公章丢失,声明作废。
★郓城峰达农副产品加工有限公司于2024年3月7日之前使用的编号为3717250061565的财务专用章及法人章(张安峰)丢失,声明作废。
★郓城晨言服装有限公司于2024年3月7日之前使用的编号为3717250113309的行政公章丢失,声明作废。
★郓城县东万加油站成品油零售经营批准证书正本(鲁油零售证书第3717073002号)不慎丢失,声明原件作废。
★郓城县蓝天谷物种植专业合作社于2024年3月8日之前使用的印章声明作废。
★郓城县瑞博木制品有限公司于2024年3月12日之前使用的

- 编号为3717250043538的行政公章丢失,声明作废。
★郓城县誉诚酒类包装有限公司于2024年3月12日之前使用的行政公章丢失,声明作废。
★岳彩福购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心10#01202室的收据丢失一张,收据号:7353319,金额:383791元,开据日期:2018年4月2日,声明原件作废。
★菏泽市牡丹区鲁荷烩餐饮店食品经营许可证副本(许可证编号:JY23717020224036)丢失,声明作废。
★郓城县光周谷物种植家庭农场于2024年3月8日之前使用的行政公章及财务专用章丢失,声明作废。
★郓城县鑫隆酒类包装有限公司于2024年3月8日之前使用的编号为3717250121746的财务专用章、编号为3717250121748的法人代表章(李海军)及编号为3717250121749的合同专用章丢失,声明作废。